



По факту кражи товаров народного потребления, признанных вещественными доказательствами, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве по факту кражи со склада товаров народного потребления общей стоимостью свыше одного миллиона рублей, 19 апреля 2011 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в особо крупном размере).

Данные товары признаны вещественными доказательствами по уголовному делу, находящемуся в производстве Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и лиц, его совершивших. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/618216/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v